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[3 6anna] Yruwt o u 3 ynosaersopsior paBeHCTBaM

, 1 . . 2
sin(2a +20) = ——;  sin(2a + 48) + sin2a = ——.
V17 17
Haitaure Bee Bosmoxkubie snavenns tg o, ecam ussecrno, uto on ONpPEe/ICNIEH M YTO ITHX 3HAYEHUH He
MEHBIIIe TPEX.

. [4 banna] Pemure cucremy ypaszemuii

y—6z = \/zy — 6 — y + 6,
9% + 92 — 182 — 12y = 45.

[5 6annos] Pemmute nepasencrso

2% — 262|% "% 4 267 > 22 + 13%8s(262-27)

[5 bannoe] Okpyxuocti Q u w KacaoTes B Touke A Baytpennnm o6pazom. Orpesok AB — JHaMeTp
bouabureit okpyzxuocru ), a xopaa BC OKkpyzkuoctn () Kacaercss w B Touke . Jlyy AD MOBTOPHO
nepecekaer () B rouke E. llpaMas, npoxoasmas uepes TouKy £ nepnenankyaspuo BC, MIOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke F. Haityure paanyco OKpyzHocTed, yron AFE n niomans Tpeyronbuuka
AEF, ecim u3Bectuo, wro C'D = 12, BD = 13.

. [5 6annos] @yukuus f onpenenena na MHOKECTBE MOJIOZKHTeNbHBIX PAIHOHATBHBIX Ynces1. M3BecTHO,

YTO IS JTIOOBIX YHCENT a U b U3 3TOro MHOMKECTBA BBIIOIHEHO pasenctBo f(ab) = f(a)+ f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro umcsa p ([z] obosmauaer mamboibmee nenoe wmesio, e
npesocxonsmee x). Halianre kommdecrso nap marypaibubix gucer (z;y) rakux, uro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haitaure Bee napst wncen (a;b) rakue, uro HEPABEHCTBO

8 — 6x

>ar+b>18z° — 51z + 28
3r—2

BBIIIOJIHEHO JLJIA BCeX T Ha IIPOMCZKYTKe (%, 2]

[6 bannos] /Tana nupamuna TXY Z , Bepuimna Y KOTOpoit JIeKuT Ha ojHoi chepe ¢ cepennnamu
Becex eé pébep, kpome pebpa TY. UsBectho, uto XY = V3, TX = V2, T8 =3 Hatinnre nmuny
pebpa X Z. Kakoil HanMeHbIuii pagnyc MoKeT nMeTh cepa, onucannas oko10 ganHod MTHPAMUIbI 7
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